

Naročajte po pošti s pomočjo naših katalogov, ki jih dobite brezplačno!

Božična darila!

- Din 9,50 B 25 Stojalo za zobne ščetke, z 2 ščetkami
- Din 10,-- B 26 Garantura za britje, skodelica in ogledalo
- Din 15,-- B 27 Moderna doza za puđe, z različnimi okraski
- Din 16,-- B 28 Ogledalo, velikost 21 x 13,5 cm, okvir iz celuloide
- Din 20,-- B 29 Vrečica raznega mila, 12 komadov, dobri izdelki
- Din 21,-- B 30 Kasete Elida, mila 7 Fleur in steklenič. kolonske vode
- Din 6,-- B 31 Lak za nohte, v različnih niansah rdeče barve
- Din 17,-- B 32 Steklen. kolon. vode, v različnih vonjih
- Din 28,-- B 33 Razpršilec za kolon. vodo
- Din 9,-- B 34 Vrečica mila, 3 komadi različnega vonja, dobri izdelki
- Din 9,-- B 35 Vrečica s 3 kom. mila raznega vonja
- Din 5,-- B 36 Rdečilo za lice (rouge)
- Din 9,50 B 37 Puder znamk. "Michel" v vseh niansah
- Din 36,-- B 38 Kasete 2 kom. mila "Elida Lu sus" in kolonska voda

Zahtevajte naš brezplačni katalog raznega blaga

K o b n a k u c a

Kastner & Ober

Z a g r e b, I l i c a 4 i 6

Ako blago ne bi odgovarjalo, ga zamenjamo ali vrnemo znesek kupnine!

S sodišča

Gospodarja sta okradla

Priletna Ivana Podgorškova je stanovala pri Šadlovih na Pobrežju. Pomagala je pri Šadlovih kot dekla in dobivala za to mesečno 100 din. Skrbeli je morala za tri nedorasle otroke; kajti Podgorškova je ločena od svojega moža. Pri Šadlovih, o katerih je znano, da so bogati, je pospravljala po stanovanju. Lahko je videla, kam spravljajo denar pri gospodarjevih. Pri pisalni mizi je bilo treba odriniti zgornjo desko in potlej seči v spodnji predal. Niti odklepati ni bilo potreba, če si hotel priti do denarja.

Od srede septembra se je začel pri dekli zadrževati samski delavec Martin Lipotnik, čemur so se pa Šadlovi protivili. Takrat je Podgorškova prenehala hoditi k njim na delo. 1. oktobra letos je Šadlova gospodinja odrinila desko na pisalni mizi, da bi priložila k 6000 din še 300 din. Tisočaki so sicer bili tam, ali ko je denar podrobneje pogledala, je spoznala, da manjka 3600 din. Odhitela je po moža, ta se je odpeljal k orožnikom.

Isti dan sta najela Podgorškova in brezposelni Lipotnik stanovanje nekje na Zrkovski ulici in plačala zanj 150 din. Dalje je Lipotnik plačal tiste dni za dve postelji 200 din. Šadl Štefan pa je videl,

kako je Lipotnik prešteval neke bankovce: Ko ga je pa vprašal, kje jih je dobil, je celo zamahnil z njimi proti njemu. Bankovci so bili stodinarski, kakršni so izginili iz Šadlove pisalne mize. Podgorškova pa je takrat, ko so prišli orožniki k Šadlovim, omenila nekemu, da so ukradeni; tudi nekim ženskam je plačala liter vina in tri goljaže. Odkod je jemala denar?

Zaradi vsega tega sta bila Podgorškova in Lipotnik oddana v zapore okroglega sodišča. Oba krivdo odločno zanikata.

Pri razpravi sta bila Lipotnik in Podgorškova oproščena; kajti mali kazenski senat se ni mogel prepričati, da bi onadva okradla Šadlove.

Ukradla kobilu za svojega fanta. Na 4 mesece zopora pogojno za dobo treh let je kobilu last njenega očeta. Kobilu rdečšcem v Mariboru mlada Julijana T., ker je ukradla na Vrhlogi 3000 din vredno kobilu, in potlej zmotila občinske može, da so ji zapisali v živinski potni list, da je kobilu last njenega očeta. Kobilu rdečkasto lisiče barve je ukradla pri nekem kmetu v Vrhlogi, kjer je večasih služila. Zagovarjala se je, da je napravila to na prigovarjanje nekega fanta iz Dravskega polja. Prodala pa je kobilu svojemu tatkratnemu gospodarju.

Zanimivosti

BORBA S KROKODILI — NACIONALNI SPORT V BRAZILJI

V ustju Amazonke leži čuden otok, čigar prebivalci smatrajo borbo s krokodili za največji narodni sport. Na tem otoku je mnogo mlak in jezerc. Ker se po otoku ne morejo kretati konji, so prebivalci zdresirali za ježo volove. Vsak večer odhajajo mladi fantje na krokodilji lov, in tedaj se začne nevarna borba, ki jo vodijo najprej s puškami, potem s lasom in končno nožem. Pogosto ti mladeniči v borbi s krokodili podležejo, toda tamošnji ljudje teh nesreč ne smatrajo za tragedijo. Vsakega, ki izgubi življenje v borbi s krokodili, smatrajo samo za hrabrega človeka.

× **Avtomobilske nesreče zaradi pomanjkanja vitamina »A«.** V USA, kjer je največ avtomobilov na svetu, neprestano raziskujejo vzroke avtomobilskih nesreč. Za prometnimi strokovnjaki so se začeli ukvarjati s tem vprašanjem tudi znanstveniki. Zdej je eden teh objavil rezultate svojega raziskovanja. Učenjak je opazil, da se večina nesreč zgodi v somraku, ta čas pa večina ljudi dobiva tzv. »nočno slepilo«. Ta bolezen pa je naravna posledica pomanjkanja vitamina

A, iz česar znanstvenik sklepa, da se bodo morali vozači na poseben način hraniti, če se hoče v bodoče zmanjšati število avtomobilskih nesreč.

Sokolstvo

1. Sokolsko društvo Pragersko je pridilo deci lep Miklavžev večer! Tudi naraščaj je imel čajanko. Brat starosta Božič Roman jim je nato povedal par besed ter jih opozarjal, da naj redno posejajo telovadbo, kot so jo do sedaj! Kajti edino z aginim delom članstva si bo društvo pridobilo uspehe, in ob Petrovi petletki bo lahko stal na zapuščenem telovadišču dom, ki je za Pragersko prepotrben!

Radio

Torek, 13. decembra.

Ljubljana: 11 Šolska ura; 12 Radijski šramel; 13.20 Glasbene slike; 18 Pester spored RO; 19.50 Vesela tedenska kronika; 20 Koncert operne glasbe; 21.10 Klavirski koncert; 22.15 Samospevi ge. Zorke Levičnikove. — Beograd: 16.45 Popularne melodije; 20 Večer ruskih romanc; 21.45 Plošče in plesna glasba. — Sofija: 13.20 Lahka glasba; 20 Beethovnov koncert; 21.25 Plesna in lahka glasba.

MALI OGLASI

CENE MALIM OGLASOM: V malih oglasih stane vsaka beseda 50 nar; najmanjša pristojbina za te oglase je din 6,--. Dražbe, preklic, dopisovanja in ženitovanjski oglasi din 1,-- po besedi. Najmanjši znesek za te oglase je din 10,--. Debelo tiskane besede se računalo dvojno. Oglasi davok za obratno obliko znaša din 2,--. Znesek za male oglase se plačuje takoj pri naročilu oziroma za te vpostati v pisnu skupaj v naročilu ali pa po poštni položnici na čekovni račun št. 11.409. Za vse pisemne odgovore glede malih oglasov se mora priložiti znak za 3 din.

<p>Razno</p> <p>BOLJŠI JE pa tudi mnogo cenejši Čebokli-jev vaniljev suhor. Pekarna Glavni trg 9. 2687</p> <p>ZASTONJ DOBITE zanimivo ilustrirano knjigo »Pot do sreče«, ako se obrnete na naslov: Karmah, Zalec. 3143</p> <p>Na potu iz Pobrežja, Aleksandrova c. 107, do občine se je izgubilo v ponedeljek, 5. nov. ob 17. uri</p> <p>12.100 DIN Najditelja, ki je poznan, se prosil, da jih proti nagradi odda takoj v Aleksandrovi c. 107, Pobrežje. 3768</p>	<p>Prodajam</p> <p>PRISTEN CVETLIČNI MED po din 16,-- za kg, pri večjem odjemu popust, oddaja Kmetijska družba, Meljska c. št. 12. 3371</p> <p>PRODAM SPALNICO in več kuhinj. Po najnižji ceni proti takojšnjemu plačilu. 50% popusta. Zajemčeno pohištvo Kolarič, mizarstvo. Tez no 187. 3776</p> <p>NAMIZNI MED (med v sadju — na amerikanški način pridelan) kakor vse vrste cvetličnega medu po najnižji ceni samo pri Oton Crepinko čebelarstvo, Zrinskijskega trg 6. 3777</p> <p>Posest</p> <p>2-STANOVANJSKA HIŠA z velikim vrtom, gospodarskim poslopjem, se takoj prodaja. Naslov v upravi. 3723</p>	<p>Stanovanje</p> <p>Šivilja išče k lepemu stanovanju</p> <p>SOSTANOVALKO tudi s pohištvom. Studenci, Makarjeva 46, za Rapidom. 3760</p> <p>SONČNO SOBO IN KUHINJO s štedilnikom oddam mirni stranki, Streliška ul. 1. 3774</p> <p>Znanja želi</p> <p>DRŽAVNI URADNIK star 27 let, črn, visok, temperamenten, simpatične zunajno sti, začasno v Mariboru, radi poznanstva išče simpatično gospo, blondinko, do 30 let staro. Diskrecija stroga, Samo anonimne ponudbe s fotografijo, katero vrnem, na »Večernik« pod »Materialno neodvisen-letalec«. 3772</p>
--	---	--

Rečne torbice
Kovčuge - Listnice
Denarnice i. t. d.
PRIPOROČA 3730
IV. KRAVOS, Maribor

Širite „Večernik“

Mal' položi dar domu na oltar!

Priloga bogata zaloga božičnih okraskov!

IVAN LAH špecijska - kolonijale - delikatesa **MARIBOR, Glavni trg 10**

TELEFON št. 25-0

Izdaja in urojuje ADOLF RIBNIKAR v Mariboru. Tiska Mariborska tiskarna d. d., predstavnik STANKO DEBELA v Mariboru. Izhaja razen nedelje in praznikov vsak dan ob 14. uri. Velja na mesec prejeman v upravi ali po pošti 10 din, dostavljen na dom 12 din. Oglasi po ceniku. Uredništvo in uprava: Maribor, Kopaljska ul. 6. Telefon uredništva in uprave št. 25-67. Poštni čekovni račun št. 11.409.

Krasne
nove kasete pisemskega papirja
najlepše božična darila
Knjigarna Tiskovne zadruga, Maribor
Aleksandrova c. 13

Za Božič!
Najlepša darila, ki res prinašajo veselje!!!

Domači kino vseh vrst in lepa kino-filmska kamera. Najnovejši fotoaparati, po vsaki ceni in v najlepši izbiri. Brezplačni katalogi, brezobvezna predavanja.

Kasete s parfumu za darila, svinčeno kristalni predmeti, razpršilci itd., doze za puder, največja izbira.

Znižane božične cene!

Ivan Pečar, Gosposka ulica št. 11
Foto - Kino - Kosmetika - Kemikalije itd.

<p>Službo išče</p> <p>FANT se želi učiti za natakarja. Naslov v upravi »Večernik«. 3770</p>	<p>MIRNA DRUZINA želi biti za hišnika itak v mirni hiši, če mogoče, v Studencih. Kralj Matjaževa ul. 11. Zidar, Studenci. 3773</p>	<p>Dopisi</p> <p>DRAGICA! Zakaj okrutno močiš? Ali naj zblaznim? Pa svaj piši! T. B. 3771</p>
---	---	---

SPOMNITE SE CMD!